

# 2013 新創企業實習/正職夏季媒合會

「2013 新創企業實習/正職夏季媒合會－我在新創企業微上班！」於5月4日在臺灣大學農業陳列館舉行。由臺大創聯會主辦，共有46家新創公司參加，提供104個實習與正職機會，尋覓優秀實習生及創業夥伴。當天不僅臺大學生參與踴躍，更有政治、東吳、中山大學等校同學慕名前來，也有在職人士藉此機會瞭解新創產業的趨勢與發展。

秉持著「學術研究創造價值，新創事業貢獻社會」理念，臺大創聯會整合臺大之友的力量，營造千里馬遇伯樂的機會。執行長陳良基指出，這樣的媒合平台讓同學在畢業前，就能瞭解創業可能的瓶頸與困難，然後帶著創業家精神走出校園。

通常學生有大公司的迷思，認為一定要進大企業才能有好的職涯發展。事實上，在新創公司學到的往往比大公司多更多。創意創業學程主任黃鐘揚表示，畢業後3到5年內可先進入小公司累積經驗，等到各項能力都成熟後，再轉往大公司。

今年參展的廠商多元，學生不僅能在短時間內認識許多不同新創企業，並能夠直接與公司創辦人接觸。現就讀臺大生物產業傳播暨發展學系三年級的黃國泰與政治系羅偉立，對行銷業務、活動企劃很有興趣，希望暑期可以進入玄米設計、iBeengo公司參與實習計畫，畢業後可以順利與職場接軌。

新創公司規模不大，但都很願意花時間尋覓、培養適當人才，如恩克斯、Fandora、電視美食、樂吾老、科健商品驗證等27家資通訊軟體產業，想要找尋軟體開發、美術設計、文字編輯專長人才。還有品唄、玄米設計、達人威客等文創、媒體資訊產業，都在積極尋覓行銷業務與軟體開發人才。

本活動由臺灣大學創意創業學程、臺灣大學生物產業傳播暨發展學系、之初創投、時代基金會、數位時代、資策會App創意園區協辦，希望引導同學能夠學以致用，順利從工作、實習的機會中累積實務經驗，也讓新創公司能從中找到產業生力軍，搭起產學合作的良好橋樑。[圖]



學生與新創團隊互動，尋找最適合的新創團隊。



新創團隊站上舞台介紹自己、大力徵才。